



В Тюмени проводится проверка по факту гибели студента в результате вдыхания паров бензина

Следственным отделом по Калининскому округу города Тюмени завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего Владимира Шелковникова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием, вечером 28 мая 2011 года Шелковников в компании приятелей отмечал День пограничника во дворе одного из домов в деревне Метелёво города Тюмени.

Во время празднования между Шелковниковым и одним из приятелей возникла ссора, в ходе которой обвиняемый толкнул соперника руками в спину. От толчка потерпевший потерял равновесие и ударился лбом о стену трансформаторной будки, а затем, упав, затылком об асфальт.

Несмотря на оказанную медицинскую помощь, потерпевший скончался 9 июня 2011 года в Областной клинической больнице № 2 города Тюмени от закрытой черепно-мозговой травмы.

Следственными органами собрана достаточная доказательная база, в связи с чем материалы уголовного дела в ближайшее время будут переданы для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу г. Тюмени

18 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/787171>